BEXbHA

PA3MMUC/IN U NOIMNOJIHU T NMPA3SHUTE MECTA

1. 3a nBe mpaBU KOM HEMAAT HUTY €/IHA 3a€IHUYKA TOUYKA WM UMaaT OECKOHEYHO MHOTY
BEJIUME JIEKa Ce

2. AriuTe KoM HEMaaT 3aeTHUYKO TeMe, JIeKAT Ha UCTa CTpaHa OJ] IIpecedKkaTa U JBaTa ce
BHATPEIIHU WJIM JIBaTa CE HAJBOPEIIIHU CE BUKAAT

3. Arjute KOM HEMaar 3aeIHUYKO TeME, JIeKAT Ha UCTa CTpaHa Of MpeceuKkaTa U eIHUOT €
BHATPEILIEH, a IPYITMOT HAJBOPELIEH CE BUKAAT

4. ArnuTe KOM HeMaaT 3a€HUYKO TeMe, JISKAT Ha pa3linyHa CTpaHa OJ1 MpeceukaTa 1 aBaTa
Ce BHATPEILIHU WJIM JIBaTa C€ HAaJBOPEILHU CE€ BUKAaT

5. Arnure co napajienHu Kpaly ce Win W

6. Araute co mapajgie’dHu Kpay ce Win WIH

7. 30MpOT Ha HABOPENTHUTE arjd BO TPUATOJIHUK €

8. Cekoj HaABOpEIIEH aroj Ha TPUArOJHUKOT € €IHaKOB Ha 30MpOT Ha

9. 30upoT Ha BHATPEIIHUTE arjid BO TPHUATOJIHUK €

10.Cnpotu CTpaHa BO TPUATOJIHUKOT JIEKU aroir.

11. Cpeana nvMHUja BO TPUATOJIHUK € OTCEYKA YUU KPAJHU TOUKH CE

N

9.

OAroBoPH

3a ABC IIPpaBXU KOW HEMAAT HUTY €1HAa 3aCAHNYKA TOYKa NN NMaaT OECKOHEYHO MHOT'Y
BCINMC ACKA CC napaiejiHu npdaeil.

ArnnTe KoM Hemaar 3aCJHUYKO TEMC, JIC)KAT Ha UCTa CTpaHa O] IIPECCUKAaTa U ABaTa CC
BHAaTPCIIHKU HIIK ABATa CC HAJABOPCIIHH CC BUKAAT CNnpoOniuueHu dcjiil .

ArnuTe KO HeMaaT 3aeTHUYKO TEME, JIEKAT Ha UCTa CTPaHa O]l IPECEUKaTa U EHUOT €
BHATPELIEH, a IPYTUOT HAJBOPEUICH CE€ BUKAAT CO21ACHU (2Tl .

ArauTte Kou HeMaat 3aCIHUYIKO TCMC, JICKAT Ha pa3jiIMdHa CTPpaHa O IIPCCCUYKaTa U ABaTa

CC BHATPCHIHKU WJIM JABaTa CC HAZABOPCHIHU CC BUKAAT HAUSMEHUYUHU Al]ll.
Armaure co mapaJIC/IHKU Kpallyu CC UJIN €OHAK6U UITH CYNJIeMEHMHU.

Arnmte co MapajJciIHu Kpalu CC Uin conaKel WA CYNJIEeMEHRNHU

30MpOT Ha HAJIBOPEIITHUTE aryii BO TpUArosHUK € 360 °.
Cexoj HaJBOPEIIIEH arojl Ha TPUATOJHUKOT € €IHAKOB Ha 30UPOT HA 08anid HeCOCCOHI

6HAMpPpEeWRU a2iu .

30UpOoT HAa BHATPEUTHUTE ariid BO TpuaroidHuk ¢ 180 .
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BEXbHA

10.Copotu rnozorera cTpana BO TPUATOIHUKOT JISKH /1020.1¢)1 arodl.
11. Cpenna nvHHUja BO TPUATOJIHUK € OTCEUKA UMM KPAJHU TOUKH CE CPeOUHI HA O8e CIPAHL

60 mMpua2ojiHuUKom .

PELLIN TU 3BALIAYUTE:

1. TlpaBute a u b ce mapanenHu u ce MpecedeHn co TpaHcBep3anata t. Onpenenu ru ariuTe
au B, ako a e 3a 30° momai ox f.
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С.Захриева
Sticky Note
x+30+x=180
x=75

С.Захриева
Sticky Note
δ=360-280=80
α=100

С.Захриева
Sticky Note
x=55(зошто)
α+x+60=180
y=180-α


BEXDbBU

3.Enen ox nBata arnm co 3aeMHO MapaieIHA Kpaly € 7 TaTH MOroJieM O JPYTHOT. %?
[Ipecmeraj ru THe ariu.

4.EneH on1 BaTta arjiy co 3a€MHO HOpMaJiHu Kpauu € 60% ox 1pyruor. H%eCMeTaj I'Y THE
arJjm.

5. [IpecmeTtaj Tv BHATPEUTHUTE U HAJABOPEITHUTE ariu Bo TpuarodHukor ABC ako:
a. a=40° B=110°
0.a=48"29 " y,-99°50"
B. at+p=125" a-B=27" g?

6. 30upoT Ha arTUTE Ha paMHOKpak TpuaroiaHuk € 122 ° 11ITo e moronxemo: ocHOBaTa WIIH
KpaKoT Ha TPUATOJIHUKOT? @

7. CTpaHuTe Ha €IeH paMHOKpaK TpuaroiHuk ce 4cm u 9cm. Koja ox HUB € ocHOBa Ha
TPUATOJHUKOT?

8. Toukute M, N, Q ce cpenunu Ha ctpanuTe Ha TpuaroaHukor ABC. [TPecemTaj ro
nepuMeTapoT Ha TpuaroaHukoT ABC ako nepumerapot Ha Tpuaromaukor MNQ e 13,25 cm

i
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С.Захриева
Sticky Note
x+7x=180
x=22.5

С.Захриева
Sticky Note
x+0.6x=180
1.6x=180
x=112.5

С.Захриева
Sticky Note
б. Секоја степен има 60 минути
в. 2α=152  α=76
(собери ги левите и десните страни на равенките)


С.Захриева
Sticky Note
Аглите во триаголникот се 61, 61. 58. Значи кракот е поголем од основата.

С.Захриева
Sticky Note
Ако краците би биле по 4 см, тогаш триаголнкот би имал страни 4, 4 и 9 што не е можно(зошто?)

С.Захриева
Sticky Note
Триаголникот АВС има два пати поголем периметар од триаголникот MNQ(објасни зошто)




